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INSTRUCOES:

1. Faca os calculos no lugar reservado, pois sem os cdalculos nédo serao aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo.
4. Ainterpretacdo dos problemas faz parte da avaliagéo.

01) Dada a fungéo trigonométrica f(x) =5 + 10.cos(7x). Qual é a amplitude
desta fungdo?

a)5 b) 7 c) 10 d) 15 e) 17
02) Qual é o periodo da fungao trigonométrica f (x) = —6 + 6.sen (E)?

YA YA
a)7 b) < ¢) 21 d) 67 e) 121

03) Esboce o gréafico da fungédo trigopnométrica f(x) = 4.cos(x):

o ™2 ™ a2 21

04) O periodo, conjunto imagem e amplitude da funcgdo
f(x) = =3 + 3.sen(4x), respectivamente, é?

Az - [-3,3] - 2
- [-6,0] - 2
- [-6,3] - 3
- [-3,3] - 3
- [-6,0] - 3
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FACA OS CALCULOS AQUIOU
NO VERSO!

Bem-aventurado o homem que acha sabedoria, e 0 homem que adquire conhecimento. Provérbios 3:13

BOA PROVA!




05) Observe o grafico:

EAVAAL

Sabendo-se que ele representa uma funcao trigonométrica. Qual é a funcédo e o
periodo, respectivamente?

a) cos (E) e2rw b) sen (’25) e2rn c) 3cos(2x)e &

d) 3sen(2x)e « e) 3cos (’2—6) ern

6) Esboce o grafico da fungéo f(x) = 2sen2x, determinando seu dominio, conjunto
imagem, periodo e amplitude.
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7) Dada a funcao cosx = 2m — 4, quais valores reais de m satisfaz esta equacao?
2)2<m<3 b2<m<4 c);<m<:

d) &) <ms<2
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8) Em uma pequena cidade, um matematico modelou a quantidade de lixo
domestico total (organico e reciclavel) produzida pela populagdo, més a més,
durante um ano, por meio da funcéo:

f(x) = 200 + (x + 50)cos (gx - 4?”) em que f(x) indica a quantidade de lixo,

em toneladas, produzida na cidade no més x, com 1 < x < 12, x inteiro positivo.
Sabendo que f(x), nesse periodo, atinge seu valor maximo em um dos valores de

~ b4 41 . - ) A~
X no qual a fung:ao: coS (;x —?) atinge seu maximo. Qual e 0 mes X para o

qual a produgéo de lixo foi maxima?
a)3 b) 4 c)5 d)6 e)7

EXTRA — CUBO 2x2x2 — VALENDO 2 PONTOS

Todos os numeros de 1 a 24 devem ser escritos nas faces de um cubo 2x2x2,
obedecendo-se as seguintes regras:
e em cada face deve ser escritos quatro nameros

consecutivos; y 4

e em cada par de faces opostos, a soma do maior nimero de T

uma com o menor nimero da outra deve ser igual a 25.
Se 0s numeros 7 e 23 estiverem escritos no cubo com na figura, 23
qual é o menor nimero que pode ser escrito na face destacada
em cinza?
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